

*“Urmează prezentarea celor care s-au dus la David în (localitatea) Țiclag, în timp ce el stătea la distanță de Saul, fiul lui Chiș. Aceia au fost dintre luptătorii care l-au ajutat când a fost în război. 2Foloseau arcul și puteau să arunce pietre sau să tragă săgeți cu arcul atât cu mâna dreaptă, cât și cu cea stângă. Ei erau beniamiți și aparțineau rudelor lui Saul[...]8Dintre gadiți, s-au aliat cu David, în fortăreața din deșert, oameni care cunoșteau arta războiului. Ei erau luptători speciali, care știau să folosească scutul și lancea. Aceia nu cunoșteau frica. Erau curajoși ca leii și rapizi ca gazelele care aleargă pe munți.[...] Cel mai ne semnificativ dintre ei valora cât o sută de oameni (obișnuiți), iar cel mai renumit era echivalentul pentru o mie de oameni (care nu știau să lupte).[...] 16Au venit la David la fortăreață chiar și dintre urmașii lui Benjamin și dintre ai lui Iuda. 17David i-a întâmpinat și i-a îndemnat, zicându-le: „Dacă veniți la mine cu gânduri bune, ca să mă ajutați, inima mea se va uni cu voi; dar dacă vreți să mă trădați spunând dușmanilor mei despre mine, deși nu sunt vinovat de nicio nedreptate, Dumnezeuul strămoșilor noștri să vadă și să judece!” 18Atunci Spiritul (lui Iahve) a venit la Amasai care era conducătorul celor treizeci; și a zis: „Suntem de partea ta, David! Suntem cu tine, fiu al lui Ișai! Pace! Urăm pace ție și pace acelor care te ajută! Pentru că Dumnezeuul tău te-a ajutat!” David i-a primit și i-a pus conducători de grup.[...] 22În fiecare zi veneau la David oameni care doreau să îl ajute – până când tabăra lui a ajuns ca tabăra lui Dumnezeu.[...] Ei erau pregătiți să îl susțină pe David cu o mare determinare”(1 Cronici 12.1,2,8,14b,16,17,18,22,33b trad.BVA)*



Sunt oameni ai lui Dumnezeu față de care nu poți să rămâi neutru: ori ești de partea lor, ori ești împotriva, pentru că ungerea de peste viața lor te provoacă la o alegere care vine din ceea ce crezi în inima ta: lucrările lor sunt făcute cu Duhul Sfânt sau cu diavolul? David era încă un om controversat! Nabal spune în 1Sam 25.10 “Cine este David și cine este fiul lui Ișai? Astăzi sunt mulți slujitori care fug de la stăpânii lor.” Fugar, hăituit de Saul și oamenii lui, considerat viclean, înșelător și trădător, greșit înțeles, chiar și după o perioadă de domnie Șimei îl consideră “om al sângelui, om de nimic”(2 Samuel 16.7 trad.NTR).

Deși a făcut multe greșeli, David era un om după inima lui Dumnezeu! Fusese uns și primise promisiunea că va domni peste întreg Israelul, și pas cu pas, etapă după etapă, David a intrat în împlinirea totală a destinului lui!

E nevoie de credință și curaj să te alături, să fii de partea unui om al lui Dumnezeu atunci când este controversat! E mai ușor să fii printre cei critici, care caută greșeli, judecă după aparențe și după propriile experiențe, decât să discerți, prin Duhul Sfânt, lucrurile și oamenii care trebuie aprobați și susținuți!

Ce viață privilegiată au trăit oamenii lui David, deși la început nu părea să fie așa! Au cunoscut de aproape inima lui, au fost martorii relației lui cu Dumnezeu, au învățat de la el respect și loialitate față de un rege rău și instabil ca Saul, au văzut caracterul lui în momente de criză, au plâns cu el și s-au bucurat împreună cu el. Ca urmare, ei erau gata să își dea și viața pentru regele lor!

Dumnezeu a onorat credințioșii acestor oameni și pentru că nu le-a fost frică să aleagă și au făcut parte din viața lui David, ungerea și puterea de peste acesta s-a transferat și asupra lor.

Astfel, citim în 1Cr.10-47, despre “căpeteniile vitejilor lui David care l-au susținut în regatul său”, o listă de oameni, cu numele fiecăruia și fapta pentru care a rămas în istorie, și în 2 Sam.21.15-21 ni se relatează cum sunt uciși încă patru oameni de înălțime și putere neobișnuită, dușmani ai israeliților, născuți în Gat, ca și Goliat. Acest transfer este un principiu biblic, el funcționează și înspre bine și înspre rău, de aceea Scriptura ne învață să fim atenți la lucrările și oamenii cu care ne asociem în cuvinte sau în fapte.